

Carbolytic 公司轮胎回收厂开业

美国 Carbolytic 材料有限责任公司近日宣布,其在密苏里州玛丽维尔的轮胎回收工厂已开业。公司表示,工厂回收废旧轮胎来生产炭黑替代品 ApexCM。ApexCM 成本较低,适用于软管、垫圈、输送带、屋面材料及其它橡胶制品。

2008 年 10 月,Carbolytic 公司得到密苏里州新市场发展计划 1 240 万美元的融资支持,在密苏里州建立了新的废轮胎回收设施,其废轮胎年处理能力为 15 000 多 t,处理 380 条轮胎可生产 1 t 炭黑替代品 ApexCM,节省 2.87 m³ 油,减少向大气排放 1 725 kg 二氧化碳。

阿 枫

马来西亚开征新的橡胶税

据报道,世界上第三大橡胶生产国马来西亚已对进口橡胶、转口贸易橡胶和混合生胶征收新的橡胶税,此举将减少对进口的依赖,支持本国的橡胶生产。由于这一新税种的税率不高,将不会影响到橡胶的价格,预计马来西亚橡胶需求仍然保持稳定。不过,橡胶经销商说,这一决定反映了业界对割胶面积萎缩导致国内产量下降的担忧。马来西亚橡胶局宣布,对用于转口贸易和混合生胶的进口橡胶每千克征收 4 分钱(马来西亚货币)税负,天然橡胶出口的税负也由此前的每千克 3 85 分钱提高到 4 分钱。

明 月

USV 轮胎评比结果揭晓

据美国《轮胎新闻》报道,最近英国著名汽车杂志《汽车快讯》公布了世界六大畅销的小型运动型多用途车(USV)轮胎的最新测试结果。参选轮胎规格均为 235/55R17,装配于丰田 RAV4 汽车上,在严格的试验条件下进行测定,测试地点在大陆公司的美国德克萨斯州尤瓦尔迪(Uvalde)的轮胎试验场。固特异公司的 Excellence 品牌轮胎、大陆公司的 Cross Contact UHP 品牌轮胎以及米其林公司的 Latitude Diamaris 品牌轮胎分别荣获前 3 名。

国 艺

亚柏士防务公司计划建 橡胶防护服工厂

亚柏士防务公司是世界领先的设计、制造、销售化学、生物、放射和核辐射(CBRN)防护服以及橡胶防护手套和鞋类、呼吸防护用品(防毒面罩)的厂家。公司日前宣布计划在美国佛蒙特州米尔顿建设一个占地 2 万平方英尺的工厂,投资 200 余万美元用于购置设备,预计工厂在 2009 年年底开始试运转。到 2010 年年初,亚柏士公司计划在 4 台注塑机上生产防护手套。

艾 迪

Amtel-Vredstein 公司重组并更名

已被印度阿波罗公司收购的弗雷德轮胎公司的母公司荷兰 Amtel-Vredstein 公司日前宣布已在阿姆斯特丹举行了一次特别股东大会。会议同意 Amtel-Vredstein 公司更名为 Amtel N.V 公司、组成新的董事会、重组公司等一系列提议。据悉,该公司的沃罗涅日工厂处于闲置状态,而基洛夫工厂仅维持零星生产。公司在沃罗涅日新建的第二个工厂约需 5 000 万美元才能开始运转。

安 琪

大陆公司在泰国设立办事处

德国大陆轮胎公司高层日前表示,公司新近斥资 200 万泰铢设立的大陆轮胎(泰国)办事处将推动大陆公司在东南亚地区的业务。公司通过覆盖原配轮胎市场和欧洲轿车、越野车和轻型卡车替换轮胎市场的多品牌战略,已经在轮胎市场获得了立足之地。大陆公司将加强其在泰国的影响力,使之具有地区性汽车轮胎制造中心的重要战略地位。

安 琪

▲据《欧洲橡胶杂志》报道,美国材料试验协会(ASTM)最近已经将 ASTM D2414 即《炭黑标准试验方法 吸油值(OAN)》更新为 D2414-09a。炭黑吸油值影响含炭黑胶料的加工性能和硫化胶性能。

清 风